Осторожность не помешает

НА ТЕРРИТОРИИ г. Лесного утвержден перечень мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью несовершеннолетних, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

В него входят: специализированные магазины и отделы по продаже алкогольной продукции, табачных изделий; строительные объекты и объекты незавершенного строительства; нежилые и ветхие дома; бесхозяйственные здания; объекты коммунальной инфраструктуры и по

коммунальной инфраструктуры и пр. Также утвержден список общественных мест, где в ночное время не допускается присутствие детей без сопровождения родителей или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей. Прежде всего, это улицы, парки, площади, площади у памятников, объекты торговли, территории возле жилых домов, автотранспорт, открытые водоемы и т. д. Ознакомиться с полным перечнем можно на сайте: http://www.gorodlesnoy.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО «Город Лесной»

По просьбам читателей



«РУССКОЕ ЛОТО»

1059

| Тур | Порядок выпадения чисел в розыгрыше | Количество выигравших билетов | Выигрыш каждого билета (руб.) |
|-----|---|-------------------------------------|--|
| 1 | 81, 79, 15, 58, 1 | 1 | 120.000 |
| 2 | 22, 71, 76, 55, 28, 13, 30, 10, 19, 85, 45, 34, 5, 20, 62, 82, 9, 32, 90, 74, 24, 37, 77, 51, 26, 75, 12, 44, 86, 40, 88, 80, 84 | 1 | 210.000 №54819575 Ангарск |
| 3 | 27, 43, 46, 83, 3, 67, 41, 63, 52, 87, 50, 61, 57, 68, 89, 72, 49, 8, 38, 2, 66, 33, 65 | 3 | 500.000 №00005666 Ярославль №00480780 Н-Новгород №00775707 Чувашия |
| 4 | 25 | 1 | 500.000 |
| 5 | 78 | 6 | 500.000 |
| 6 | 18 | 6 | 500.000 |
| 7 | 64 | 2 | 10.000 |
| 8 | 14 | 4 | 5.000 |
| 9 | 36 | 10 | 1.000 |
| 10 | 6 | 7 | 500 |
| 11 | 35 | 23 | 300 |
| 12 | 29 | 26 | 200 |
| 13 | 73 | 40 | 147 |
| 14 | 17 | 103 | 94 |
| 15 | 47 | 154 | 88 |
| 16 | 54 | 282 | 87 |
| 17 | 59 | 453 | 86 |
| 18 | 21 | 699 | 84 |
| 19 | 11 | 1107 | 83 |
| 20 | 69 | 1773 | 81 |
| 21 | 4 | 3049 | 80 |
| 22 | 56 | 4666 | 79 |
| 23 | 16 | 6423 | 77 |
| 24 | 70 | 9657 | 76 |
| 25 | 48 | 16648 | 75 |
| 26 | 7 | 25650 | 73 |
| 27 | 53 | 36323 | 72 |

В призовой фонд Джекпота 86 Невыпавшие числа: 23, 39, 42, 60

Выплата выигрышей **1059-го** тиража – с 27 января 2015 г. по 27 июля 2015 г.



«ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»

860 тираж

| Тур | Порядок выпадения и номера шаров | Количество выигравших билетов, шт. | Победитель получает, руб. |
|-------|--|--|--|
| 1 | 54, 66, 88, 64, 32, 57, 80, 86, 34, 85, 8 | 27 | 37.000 руб. |
| 2 | 55, 4, 18, 84, 58, 50, 77, 26, 81, 59, 90, 7, 63, 41, 24, 82, 51, 29, 12, 75, 46, 69, 79, 68, 22, 72, 35, 21, 49 | 1 | Квартира 1.000.000,12 руб. № 01626004 г. Тюмень |
| 3 | 56, 70, 16, 71, 60, 25, 38, 37, 67, 73, 5, 10, 52, 45, 40, 17, 30, 6, 3, 14, 23, 74, 9 | 1 | Квартира 1.000.000,12 руб. № 01453525 г. СПетербург |
| 4 | 33 | 1 | Квартира 1.000.000,12 руб. |
| 5 | 39 | 6 | 166.500 py6. |
| 6 | 61 | 7 | 1.000,02 руб. |
| 7 | 78 | 6 | 778 руб. |
| 8 | 36 | 9 | 612 руб. |
| 9 | 48 | 40 | 487 руб. |
| 10 | 1 | 42 | 391 руб. |
| 11 | 83 | 71 | 319 руб. |
| 12 | 28 2 | 115 | 264 руб. |
| 14 | 43 | 151 390 | 220 руб. 186 руб. |
| 15 | 87 | 484 | 159 руб. |
| 16 | 19 | 1.054 | 136 руб. |
| 17 | 13 | 1.594 | 120 руб. |
| 18 | 65 | 2.372 | 106 руб. |
| 19 | 53 | 3.281 | 94 руб. |
| 20 | 42 | 6.561 | 85 руб. |
| 21 | 89 | 8.352 | 78 руб. |
| 22 | 27 | 14.481 | 73 pyб. |
| 23 | 44 11 | 22.802 35.963 | 72 руб. 70 руб. |
| 25 | 31 | 49.741 | 70 руб. 60 руб. |
| 26 | 20 | 74.593 | 58 руб. |
| 27 | 15 | 112.162 | 57 руб. |
| Всего | | 334.307 | 26.310.769,50 руб |
| | кпот отчислено: | • | 1.980.380,50 py6. |

Выплата выигрышей **860-го** тиража — с 24 февраля 2015 г. по 31 июля 2015 г. До 1000 руб. — с 27 января 2015 г.

Время — читать

ДОМ, В КОТОРОМ ВСЕ БЕЗДОМНЫ

(О книге Ю. Буйды «Яд и мед»)

ЮРИЙ БУЙДА — финалист премии «Большая книга» за автобиографический роман-фантазию «Вор, шпион и убийца» (2013). Автор для многих будет открытием. Его оригинальная, умная проза заставляет думать, мыслить, рассуждать, делать выводы. Его новую книгу с повестью «Яд и мед» и циклом небольших рассказов стоит читать, перечитывать, пробовать на вкус — настолько она цельная, яркая и живая.

«Яд и мед» — один из примеров интеллектуальной прозы, смелое и самобытное произведение, в котором воссоздана жизнь нескольких поколений рода Осорьиных. Юрий Буйда — превосходный стилист от литературы: он очень тонко чувствует настроение читателя, и детально воссоздает атмосферу дома, в котором разворачиваются события романа. Рисуя портрет времени, в котором действуют герои, писатель ориентируется на максимальную историческую достоверность, приглашая пожить в эпохе описываемых событий.

Действие повести начинается в 90-х годах XIX века и заканчивается временем развала Советского Союза. В Подмосковье, в центре дачного поселка советской еще элиты под названием Жукова Гора возвышается усадьба, с 30-х годов XX века принадлежащая старинному княжескому роду Осорыных. Сыновья-офицеры бывшего царского генерала Дмитрия Осорьина погибли во время Большого террора, но

осталась дочь Татьяна, или Тати. Сейчас, в наши дни, Тати — величественная старуха, живущая в окружении собачек, чад и домочадцев. Она перечитывает Пруста в оригинале, готовит к

печати сочинения племянника, рано сгоревшего генияместидесятника, и благосклонно следит за карьерными успехами менее гениальных племянников, внучатых племянников, их бывших жен и внебрачных детей
от домработниц.
В героине привлекает

В героине привлекает все — ее невозмутимость, твердость, холодный разум, и в то же время безумная всепрощающая любовь к сыну. Например, она с невозмутимым спокойствием и хладнокровием на по-

хоронах любимого человека заявляет: «При чужих не плачут»... Или: «От старой женщины пахнет не женщиной, а старухой. Таким запахом не торгуют». Красивая, необузданная, страстная и одновременно очень мудрая женщина железной рукой управляет жизнью семьи и хранит ее тайны.

Но размеренная жизнь дворянского гнезда рушится, когда в рутинную жизнь особняка Дома Двенадцати всадников врывается незнакомка, переворачивая привычное течение жизни с ног на голову, а потом ее находят мертвой спустя несколько дней после появления. Тати, дабы не выносить сор из избы, с помощью своего секретаря и давнего дру-

га семьи энергично берется за выяснение обстоятельств этого дела, мимоходом, как бы невзначай, вскрывая все пороки, скелеты и жизненные ошибки Осороминых

Но повесть, начинающаяся как воспевание кастовой системы и оборачивающаяся обличением ее же, неожидан-

ЮРИЙ

БУЙДА

но заканчивается как гимн Дому — с большой буквы «Д»: «Дом — вот и вся русская идея. Дом. Мы же все бездомны... Все эти кривые избушки, все эти тесные бетонные клетушки — это ж не дом. А тогда откуда на этой земле взяться хозяевам? Русское человечество живет, будто заброшенное в чужом краю. Сегодня мы русские — только в церкви и на войне, а хочется, чтобы еще и в доме...».

еще и в доме...». Автор с особой теплотой говорит о ДОМЕ как о фундаменте, как о монолите, как о

движении истории, о доме как русской идее, привнося в повесть мысли о верности формам, в условиях которых содержание становится не таким уж и важным. Именно в этой форме Буйда видит русскую национальную идею: «Земля у нас есть, а дома — нету». Дом — наша крепость, но хочется, «чтобы в доме были очаг и алтарь не по отдельности, а вместе, потому что без очага алтарь — камень в пустыне, а очаг без алтаря — тепло без света...».

«Яд и мед» — эта потрясающая по своей силе книга придется по душе любителям всего нового, неординарного, и, несомненно, интеллектуального.

Т. ПАДАЛКА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

Бажовские чтения

МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ!

«Малахитовая шкатулка на фронте»

«Я ХОЧУ, чтоб к штыку приравняли перо!». Поверьте, это восклицание Маяковского — не красивый поэтический образ, это суть, это сила настоящего талантливого слова!

И вот очень убедительное тому доказательство. В 1943 году наш с вами великий земляк, наш уральский сказитель был удостоен Сталинской премии, а в 1944-ом награжден орденом Ленина! И это в военные годы, когда самые значимые государственные награды присуждались, конечно, за военные подвиги! Павел Петрович Бажов получил их за свои литературные труды, за книгу «Малахитовая шкатулка»!

Эти исторические факты из биографии Бажова мы услышали на «Бажовских чтениях», что проходили в ЦГБ имени Бажова 24 января. Вот уже в 16-й раз! Нынешние чтения открыли, как сказала директор ЦГБ Елена АЛИСОВА, целый большой библиотечный цикл мероприятий, посвященных Году литературы и главному юбилею 2015-го — 70-летию Великой Победы, а тема их звучала так: «Малахитовая шкатулка на фронте». Да, представьте, была наша уральская шкатулка на фронте, и воевала, и до Берлина дошла, и в Рейхстаге побывала.

Вот, например, фронтовой корреспондент Борис Полевой пишет, как во время короткого перерыва между боями «красный» командир не спит, а читает взахлеб книгу. В то же утро командира не стало. И Полевой взял в руки книгу: что же читал этот человек за несколько часов до гибели? — «Малахитовую шкатулку»!

Или еще вот такие интереснейшие факты. Бойцы с фронта писали Пав-



лу Петровичу, причем адреса не знали, писали просто: Свердловск, Бажову. Письма доходили: «Пришлите вашу книгу! Мы с ней пойдем на Берлин!»

«Малахитовая шкатулка» не только до Берлина дошла, но и в Рейхстаге была. Вот так воевала малахитовая посланница Урала.

Все эти исторические факты помогла найти школьникам – участникам Бажовских чтений автор этого проекта библиотекарь Елена АФАНАСЬЕВА, а преподаватели литературы оказали ребятам содействие в подготовке сообщения, поставили сценки.

Конечно, главная цель мероприятия, по мнению библиотекарей, вызвать у юного читателя желание взять в руки томик Бажова, прочитать его поразительные сказы. Мы, открывшие удивительного автора еще в детстве, мо-

жем нашим детям только позавидовать: им предстоит прекраснейшее открытие целого мира Бажова, их ждет увлекательнейшее общение с мудрой книгой! А может, именно это открытие поможет им искренне полюбить и гордиться родным уральским краем, как гордился им всю свою жизнь Павел Петрович.

Говорят, что за 16 лет проведения «Бажовских чтений» их темы практически ни разу не повторялись. Интересно, что придумают сотрудники библиотеки на следующий год? Был уже балет, кинематограф, архитектура, что дальше? Обязательно придумают, потому что место и время встречи изменить нельзя: новый год, январь, «Бажовка».

Т. САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора



EVGA GeForce GTX 960 SuperSC ACX 2.0+

Компания EVGA анонсировала графический ускоритель GeForce GTX 960 SuperSC ACX 2.0+ собственного дизайна, выполненный на архитектуре NVID-IA Maxwell. От референсных изделий новинка отличается улучшенной системой охлаждения и довольно значительным заводским разгоном. Основой видеокарты служит 28-нм чип GM206 с 1024 потоковыми процессорами, 64 текстурными блоками и 32 растровыми блоками. Объем установленной памяти GDDR5 со 128-битной шиной составляет 2 Гбайт. Базовая частота ядра повышена с эталонных 1126 до 1279 МГц; форсированная частота увеличена с 1178 до 1342 МГц. При этом частота памяти не претерпела изменений

7010 МГц. Усовершенствованная система охлаждения EVGA ACX 2.0+ с двумя вентиляторами, как утверждается, позволяет снизить температуру чипов памяти на 9 градусов, а MOSFET — на 11 градусов Цельсия по сравнению с референсными решениями. При температурах ниже 60 градусов кулеры полностью отключаются, обеспечивая нулевой уровень шума. Дисплеи могут быть подключены к трем интерфейсам DisplayPort, портам HDMI и DVI-I. Размеры ускорителя составляют 111,15 × 256,5 мм; в компьютерном корпусе он займет два слота расширения.

«Умные» кроссовки Altra Halo

В текущем году в продажу поступят «умные» кроссовки Altra Halo, созданные прежде всего для бегунов и людей, занимающихся спортивной ходьбой. Особенность новинки — датчики, интегрированные в область подошвы. В отличие от обычных фитнес-трекеров, отслеживающих скорость, количество сделанных шагов и пройденное расстояние. Altra Halo собирают данные иного рода. Это, в частности, ритм, зоны контакта ступни с дорожным покрытием и сила соприкосновения. Информация может передаваться на интеллектуальные часы iFit или смартфон. При этом пользователь в режиме реального времени получает результаты анализа собранных показателей, благодаря чему может сразу же скорректировать технику бега или ходьбы для выработки оптимальной поступи. Приобрести «умные» кроссовки можно будет по цене в 180 долларов. В дополнение желающие смогут купить часы iFit Ridge или Peak. Оба эти гаджета поддерживают функции GPS-трекера. мониторинга качества сна и отображения уведомлений со смартфона. Модель Реак также включает сенсор частоты сердечных сокращений, альтиметр, камеру, микрофон, микрочип NFC и средства беспроводной подзарядки. О стоимости часов не сообщается.

Подготовил И. МЫШКИН